
MEMO 
 
Voor : Gemeenteraad gemeente Sliedrecht  
 
Van          :  portefeuillehouder Paas  
 
Datum : 16-06-2023 
 
Betreft : Beantwoording mondelinge vragen uit de beeldvormende raadsvergadering over de 

Gemeenschappelijke Regelingen.  
 
 
 
 
Beste raadsleden,  
 
Op 5 juni bent u beeldvormend meegenomen in de (financiële) stukken van onze Gemeenschappelijke 
Regelingen. Tijdens deze raadsvergadering heeft u twee vragen gesteld waarop de portefeuillehouder 
heeft aangegeven op een later moment met een antwoord te komen. In deze memo treft u de 
gestelde vragen en de daarop geformuleerde antwoorden.  
 
Vraag 1: "Door aandeelhouder te zijn in HVC, want dat zijn we indirect via Gevudo, heeft de gemeente 
Sliedrecht ook destijds een garantiestelling op haar aandelen afgegeven richting Gevudo. Hoe groot is 
nu nog de garantiestelling van de gemeente Sliedrecht in HVC?"  
  
Antwoord 1: De gemeente Sliedrecht heeft een gedeelte van de leningen die door HVC zijn 
aangetrokken gewaarborgd. De gemeente heeft € 5.757.000 gewaarborgd. Vanuit het verleden 
(2015) is het streven om HVC zelfstandig financierbaar te laten zijn (zonder waarborg). Er zijn geen 
wijzigingen in onderliggende risico's en de omvang van de garantievergoeding. Door het streven naar 
zelfstandige financiering neemt het risico logischerwijs af.   
  
In de jaarrekening 2022 is hierover het volgende overzicht opgenomen:  

 
  
 
Vraag 2: "Onze Omgevingsdienst Zuid-Holland Zuid voert de komende jaren pilots uit om de effecten 
van de Bodemtaken in kaart te brengen. Doen meerdere Omgevingsdiensten dit? Zijn wij voorloper op 
dit gebied? " 
  
Antwoord 2: De Omgevingsdienst Zuid-Holland Zuid is voorloper op het gebied van deze pilots in 
vergelijking met andere Omgevingsdiensten. De pilots worden regio-breed uitgevoerd. Meerdere 
Omgevingsdiensten zijn ook bezig met het organiseren van dergelijke instrumenten om de effecten 
van de Bodemtaken in kaart te brengen. 
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